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Интегрирана схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за 

реализиране на дейности, целящи внедряване в практиката на „Общите основни 

принципи на политиката за интеграция на имигранти в ЕС”  

 

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския фонд за интеграция на граждани на трети 

страни, съфинансирана от Европейския съюз. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от 

Асоциация на индустриалния капитал в България и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този 

документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.” 

          ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

 

Васил Велев: Сега е времето за формиране на успешна държавна политика  

за регулиране на приема на граждани от трети страни 
 

 

Обобщени модели, тенденции и предпоставки за балансирана имиграционна политика, насочена 

към квалифицирани граждани от трети страни и съобразена с интересите на българския бизнес, бяха 

представени като част от изводи по време на заключителната конференция, проведена днес 17 декември 

2009 г. в гранд-хотел София, по проект „Обогатяване на българския пазар на труда и улесняване 

интеграцията на имигрантите”. 

Проектът се изпълнява от Асоциация на индустриалния капитал в България с партньорското 

участие на Фондация „Анализ на риска” и има за цел изготвянето на задълбочен анализ за потребностите 

на българския бизнес от човешки ресурси и осигуряване на адекватна подготовка на българските 

работодатели за активно участие в насърчаването на интеграцията на имигрантите. 

Основен фокус на конференцията бе представянето на постигнатите резултати при изпълнението 

на проекта и на изготвените материали, както и приноса на проектното предложение за готовността на 

България да въведе директивата „Синя карта”, а именно – възможността висококвалифицирани 

специалисти от трети страни да работят при облекчени условия в страните от Европейския съюз. 

По време на конференцията г-н Васил Велев, председател на УС на АИКБ изказа мнение, че „в 

качеството си на социален партньор Асоциация на индустриалния капитал в България е пряк участник в 

изпълнението на Националната стратегия на Република България по миграция и интеграция. АИКБ бе 

мотивирана от важността на проблема и продължава своята работата в тази насока, а именно за 

облекчаване на приемането на висококвалифицирани специалисти в страната.  Успоредно с развитието и 

до края на икономическата криза е наложително да се създадат условия, в това число и нормативна база, 

с оглед намаляването на административните прегради при приемане на работници и с по-ниска 

квалификация, при потребност за това”. 

В конференцията взеха участие представители на държавни институции, социални партньори, 

бизнес и работодателски организации, структури на гражданското общество, както и представитили на 

български компании, работещи в тази сфера.  


